

飞云云峰社区就业服务大厅牵线搭桥 求职者在家门口找工作

本报讯(记者 严小章)去劳务市场赶场,还是到用工企业蹲点?在飞云街道云峰社区,求职者有新途径,他们只需在社区内的劳动就业服务大厅,就能随时了解企业的用工需求,登记求职意向。据了解,云峰社区在社区设置劳动就业服务大厅,在温州地区尚属首个。

为求职者登记、发布求职信息 2200 余次。近日,记者在云峰社区劳动就业服务大厅看到,大厅内外墙上均挂着一块 2 平方米的电子显示屏,上面滚动播放着招聘信息。大厅内,设有 4 个就业咨询窗口,前面摆放着就业咨询员信息牌,上面有咨询员的联系电话等信息。李小配来自安徽,现暂居云峰社区。“在社区就能找工作,方便多了。”李小配说,“我想找

一份办公室文员的工作,当天上午登记了求职意向,下午便接到一鞋企的面试通知,现已求职成功。”

据悉,云峰社区由繁荣、中洲等 14 个村联建,社区内工业企业密集,又以鞋类等劳动密集型产业为主,用工需求量大,外来务工人员众多,而登记在册的新居民有 3 万多人,是社区现有户籍人口数的 2 倍,社区劳动就业服务大厅

所在地的繁荣村,新居民人数更是本村村民人数的 9 倍。

“劳动就业大厅为企业和务工人员架起一座信息桥梁,解决了双方信息不对称问题,也规范了一些露天劳务市场。”云峰社区党委书记黄英豪说,近年来,部分企业出现招工难,其中一部分原因就是用工企业和求职人员双方信息不能及时交流所造成的。

瑞安市市长质量奖开始申报

本报讯(记者 苏盈盈)记者昨从瑞安市市长质量奖评审暨名牌战略推进委员会办公室了解到,2012 年瑞安市市长质量奖开始申报,符合条件的企业(组织)可在 2012 年 8 月 15 日前将材料送达市质监局质量与标准计量科。

要经济、技术和质量指标在国内同行业中处于领先水平等条件。详细资料可见瑞安市质量网,(网址:www.raqlw.com)。

申报企业(组织)需提供《瑞安市市长质量奖申请表》(可从“瑞安质量网”下载)、组织概述(简介)、自我评价报告、证实性材料、顾客满意指数测评报告等申报材料。申报的纸质材料需先提交市行业管理部门或市各行业协会签署推荐意见后,在 2012 年 8 月 15 日前上报市质监局质量与标准计量科,咨询电话:65839066、65839099。

全市涉农资金管理使用情况专项检查开始

本报讯(实习生 李心如)日前,笔者从市涉农资金管理使用情况专项检查工作动员会议上获悉,我市将开展涉农资金管理使用情况专项检查,切实保障农民群众利益。市委常委、常务副市长方晖参加会议。

资金、资金实际使用和资金监管等情况。

据了解,此次专项检查的范围为全市各镇街、部门自 2009 年 1 月 1 日至 2011 年 12 月 31 日涉农资金管理使用情况,主要包括中央、省、温州市三级下拨及我市财政配套的农业、林业、交通、水利、卫生、文化、科技、教育等专项资金。重点检查资金申报立项、上级部门实际下拨

据悉,专项检查工作分 3 个阶段。5 月下旬至 7 月 31 日,各镇街、部门结合自身实际,开展涉农资金管理使用自查申报,建立专项资金台账,认真排查存在的问题,落实整改措施;8 月 1 日至 10 月 31 日为重点检查阶段,市专项检查领导小组将组建督查组,分别对各镇街、部门涉农资金管理使用情况进行重点检查;11 月 1 日至 12 月 20 日,各镇街、部门要认真整改检查中发现的问题,市专项检查领导小组将组织验收。

居民生活垃圾处理费 将由街道和社区(村)组织收取

本报讯(通讯员 陈绍东)安阳新区及玉海、东山、锦湖等 3 个街道的居民生活垃圾处理费,将统一由所在街道和社区(村)组织收取。

分入户签订协议委托银行代扣和现金缴纳两种方式。收费标准为:居住在物业管理小区内的居民每户每月 3 元;居住在非物业管理小区内的居民每户每月 8 元。收费时间从 2011 年 9 月 1 日开始计算。

据了解,居民生活垃圾处理费收取,



浦发银行 温州瑞安支行
SPD BANK
WENZHOU RI'AN SUB-BRANCH

为了答谢新老客户,浦发银行瑞安支行特推出个人贷款答谢活动。
活动期间,上海、杭州房产、温州地区公司财产均可在我行办理个人经营性贷款业务,个人单户贷款最高额可达 2000 万元。浦发个贷,额度充足,利率优惠,手续简便。
详情敬请垂询电话: 65836623、66001695

全市 600 余名医护人员带头献血 创下我市团体献血人数之最

本报讯(记者 薛琳核/文 实习生 李心如/图)无偿献血,卫生先行。在第 9 个世界献血者日之际,全市卫生系统带头,分批无偿献血。市卫生局局长廖仕旺表示,希望通过活动,让全社会关心无偿献血,让社会各界支持无偿献血,让老百姓理解无偿献血,以带动更多的行业和系统加入到无偿献血的行列中来,营造良好的社会氛围。

增,需要至少 1.4 万人次参加无偿献血才能满足,去年献血量达 310000 多毫升,基本满足临床用血需求,无偿献血率达 100%。我市医护人员去年献血参与率达到 8%,远高于 0.56% 的全市平均人口献血参与率,树立了医护人员无私奉献的良好形象,体现了医护人员对生命的尊重和关爱,在全市无偿献血工作中起到了表率、榜样作用。

6 月 14 日上午,卫生系统无偿献血活动首日,全市 15 个医疗队、81 名医务人员纷纷将袖献血,共无偿献血 22200 毫升。“献血可以延续别人的生命,是一件非常有意义的事情。”市中医院曾秀秀说。

卫生部门科学安排医护人员的献血时间,全市 640 余名医护人员分批在夏冬献血季节性淡季献血,夏季阶段安排在 6 至 8 月,冬季阶段安排在 11 至 12 月,加强血液应急保障能力。据介绍,600 余人集体参与无偿献血,创下我市团体献血人数之最。



市中医院 4 个专科 入选温州市中医药重点专科建设项目

本报讯(记者 薛琳核 通讯员 陈谦)近日,温州市卫生局公布了温州市中医药重点专科建设项目评审结果。市中医院有 4 个专科被确认为新一轮中医药重点建设项目,分别是颈肩腰腿痛病专科、脾胃病专科、中西医结合心血管专科和中西医结合肛肠科。

重点建设专科,紧密结合瑞安卫生强市建设需求,瞄准国内外医学科技发展前沿目标,跻身市县内医学科技领先行列。学科负责人具有高级技术职称,有一定的学术成就,团队整体素质较好、技术水平较高、勇于创新,近几年来承担完成厅市级、县局级科研项目,取得不少科研成果。

本次入选的专科均是医院首批院级

卫生部门做好医疗机构设置许可便民服务

本报讯(记者 薛琳核 通讯员 夏克荣)上半年,我市出台《瑞安市医疗机构设置“十二五”规划》后,到市卫生局审批窗口咨询与申请办理医疗机构设置手续的人明显多了起来。

标准制作规范图纸等,及时宣传解答审批标准的有关内容、问题,并且对各类基本符合要求的申请人,派监督员到现场具体指导。通过一系列的便民举措,目前全市已有 20 余家医疗机构顺利取得了《医疗机构设置批准书》。

为此,市卫生局审批科制定更新了审批指南,制作温馨提示牌,提供申请书范本,按

我市规范化预防接种门诊接受省卫生厅复评

本报讯(记者 薛琳核 通讯员 洪万胜)日前,省卫生厅评审组专家对我市规范化预防接种门诊建设进行复评。安阳、东山、潘岱、碧山、桐浦、云周、阁巷、董田、民公、汀田、鲍田、场桥等 12 家基层卫生院接受复评。其中,玉海街道卫生院为三星级规范化预防接种门诊。

备、人员操作等,仔细查阅、核对台账资料等。评审组专家对我市预防接种门诊的规范化建设给予充分肯定,同时针对存在的不足,提出建议。

评审组专家现场抽查玉海和东山社区卫生服务中心(卫生院),分别从硬件设施、接种实施、疫苗及冷链管理、资料管理等方面开展检查,实地查看了接种门诊的功能分区、冷链装

莘塍中心卫生院新门诊综合楼落成启用



莘塍中心卫生院新门诊综合楼近日正式落成启用。该门诊综合楼位于莘塍街道富民南路 98 号,总投资 2043 万元,建筑面积 5489 平方米,开放床位 47 张,可缓解周边群众“看病难、看病贵”难题。

(记者 薛琳核 通讯员 狄献村)

阳光卫生

双周刊(第 75 期) 瑞安市卫生局 联办